

**Отзыв
научного руководителя
на диссертационную работу Волошина А.И.
на тему «Активизация государственного сектора в регулировании
национальной экономики», представленную на соискание ученой
степени кандидата экономических наук по специальности
08.00.03 - экономика и управление национальным хозяйством**

Соискатель выбрал темой своей диссертации важную и сложную задачу по совершенствованию механизма регулирования государственного сектора экономики. Функциональная направленность государственного сектора является экономической базой государственного регулирования и основой качественной трансформации национальной экономики. Однако ряд проблем, связанных с активизацией государственного сектора, требуют систематизации методов государственного регулирования и научно-методического обоснования их выбора. Такие темы тяжелые с точки зрения поиска именно механизма государственной политики для исправления экономической ситуации. Все это подтверждает важность значения темы диссертации Волошина А.И. для развития экономической науки и практического решения проблем повышения эффективности государственного сектора национальной экономики.

Поэтому выбор данной темы свидетельствует о том, что Волошин А.И. исходил, прежде всего, из наиболее актуальных задач организации процесса реструктуризации государственного сектора и эффективного использования государственной собственности.

Все это характеризует его зрелость и ответственность как ученого.

Исследуя поставленную задачу, Волошин А.И. избрал самый верный и правильной способ ее решения – реализацию процесса активизации государственного сектора экономики с выработкой соответствующей стратегии и формированием сценариев реструктуризации государственного сектора. В результате на высоком теоретическом и методическом уровне решены задачи обоснования активности государственного сектора в регулировании экономики, но и разработаны предложения по применению государственно-частного партнерства и формирования условий конкурентоспособной национальной экономики.

Основные положения и выводы диссертации являются достаточно обоснованными и достоверными. Результаты работы свидетельствуют о том, что Волошин А.И. является квалифицированным специалистом, который овладел современными методами научных исследований.

Следует также отметить значительную работу и проявленные настойчивость и целеустремленность при опубликовании результатов диссертации в научных изданиях.

Практическая значимость предложений подтверждается актами о внедрении методических рекомендаций по оценке удельного веса государственного сектора в национальной экономике, а также внедрение

практических рекомендаций по развитию государственно-частного партнерства, обоснованию стратегии развития государственного сектора экономики.

Научная новизна диссертации, на наш взгляд, заключается в том, что создан целый комплекс теоретических, методических и практических подходов к обоснованию организации активизации государственного сектора в регулировании национальной экономики, которые позволяют повысить уровень эффективности и конкурентоспособности государственного сектора и сформировать партнерские отношения в развитии национальной экономики.

Вышеизложенное позволяет сделать вывод о том, что диссертационная работа «Активизация государственного сектора в регулировании национальной экономики» соответствует требованиям Положения о порядке присуждения ученых степеней, а ее автор, Волошин Алексей Иванович, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.03 - экономика и управление национальным хозяйством.

Научный руководитель
д.э.н., профессор,
декан экономического факультета,
заведующая кафедрой менеджмента
предпринимательской деятельности

С.Ю. Щёхла

